
Демо-версия  контрольной работы по технологии 

3 класс 

Примерные задания 

 

Часть А 

А1. Что нельзя делать при работе с ножницами? 

а) держать ножницы острыми концами вверх; 

б) оставлять их на столе с раскрытыми лезвиями; 

в) передавать их закрытыми кольцами вперед; 

г) пальцы левой руки держать близко к лезвию; 

д) хранить ножницы после работы в футляре. 

 

А2. Выбери, кто работает с деревом: 

а) швея; 

б) столяр; 

в) портниха; 

 
А3. Гончар - это: 

а) мастер по изготовлению металлической посуды 

б) мастер по изготовлению глиняной посуды 

в) мастер по изготовлению посуды 

г) мастер по изготовлению стеклянной посуды 

 

А4. Аппликация из цветной бумаги. 

а) детали сколачиваются гвоздями 

б) детали склеиваются 

в) детали сшиваются 

 

А5. Какое утверждение верное? 

а) Материалы – это бумага, нитки, проволока. 

б) Материалы – это линейка, клей, ножницы. 

 

А6. Какое утверждение верно? 

а) Инструменты – это игла, ножницы, треугольник. 

б) Инструменты – это линейка, клей, треугольник. 

А7. Искусство наклеивания или пришивания узора, орнамента к основе – это… 

а) аппликация 

б) витраж 

 

Часть В 
 

В1. Какая страна является родиной оригами? 

а) Англия 

б) Германия 

в) Россия 

г) Япония 

 
В2. Выбери инструменты не нужные при работе с конструктором: 

а) уголок; 

б) гаечный ключ; 
в) колесо; 



г) отвертка. 

 

В3. Представители каких профессий участвуют в создании автомобилей? 

а) плотник 

б) дизайнер 

в) электрик 

г) инженер 

 

В4. Укажи, что относится к природным материалам: 

а) листья  б) желуди в) цветы г) бумага д) плоды 

е) семена ж) кора з) ткань и) глина 

 

В5. При приготовлении пищи не следует: 

а) готовить в фартуке и в головном уборе 
 

б) горячее ставить на скатерть 

в) резать на доске 

г) ставить посуду ручкой в сторону 
 

Часть С 

 

С1. Как называется рукодельное искусство украшать разнообразным узорами ткани, изделия из него, 

изображать что-либо шитьём? 

а) вязание 

б) шитьё 

в) плетение 

г) вышивание 

 

С2. Выполни чертёж фигуры в масштабе 2:1 
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